

Важное значение образования

Следующие отрывки из Священных Писаний и высказывания руководителей Церкви могут помочь вам лучше понять ожидания и желания Господа в отношении получения нами образования. Во время изучения ищите истины о важном значении образования.

Священные Писания для изучения:

Учение и Заветы 88:77–80, 118; 130:18–19

Учения руководителей Церкви:

Президент Рассел М. Нельсон учил:



Получение образования – за вами. Никто не может получить его за вас. Где бы вы ни были, развивайте глубокое желание учиться. Для нас, Святых последних дней, получение образования – это не просто привилегия, это – религиозная обязанность. «Слава Божья есть разум» (Учение и Заветы 93:36). Действительно, наше образование нужно для вечностей...

Такого рода долгосрочная перспектива поможет вам делать правильный выбор в отношении образования.

Не бойтесь осуществлять свои цели — и даже свои мечты! Но помните: нет легких путей к мастерству и профессионализму. Образование – это разница между *желанием* помочь людям и *способностью* сделать это. (Рассел М. Нельсон, «Каков будет ваш выбор?» *Лиахона*, январь 2015 г., стр. 32)

Старейшина Дэвид А. Беднар, член Кворума Двенадцати Апостолов, сказал:



Мы с вами находимся на Земле, чтобы подготовиться к вечности, чтобы узнавать о том, как учиться, и о том, что имеет временное значение и вечный смысл, а также чтобы помогать другим в постижении мудрости и истины (см. Учение и Заветы 97:1). Понимание того, кто мы такие, откуда мы пришли и для чего мы здесь, на Земле, возлагает на каждого из нас великую ответственность – научиться учиться, а также научиться любить учебу. (David A. Bednar, «Learning to Love Learning», *Ensign*, Feb. 2010, 27)

Президент Камилла Н. Джонсон, Генеральный президент Общества милосердия, поделилась:



Мы должны получить все возможное образование и обучение, чтобы быть готовыми. Готовыми к служению в мире и в Церкви. Готовыми быть мудрыми советниками и партнерами для наших супругов. Готовыми быть эффективными учителями для наших детей и тех молодых людей, на которых мы влияем. Чем больше мы учимся, тем более позитивное влияние мы можем оказать». (Camille N. Johnson, «Seek Learning by Study and by Faith» [BYU–Pathway Worldwide devotional, Oct. 19, 2021], byupathway.org).

Из брошюры *Во имя нравственной силы молодежи: руководство в принятии решений*.

Небесный Отец хочет, чтобы Его дочери и сыновья всегда учились. У вас есть как материальные, так и духовные причины на то, чтобы стремиться к знаниям и любить учиться. Образование нужно не только для того, чтобы зарабатывать деньги. Это одна из ваших вечных целей, позволяющих вам стать более похожими на Небесного Отца...

Ищите возможности для умственного развития и совершенствования своих навыков. К этим возможностям относятся формальное образование в учебном заведении либо профессиональное обучение, а также неофициальное образование из источников, которым вы доверяете. Вовлекайте Господа в свою учебу, и Он будет вас направлять. Изучая окружающий вас мир, узнавайте также и о Спасителе, Который создал этот мир. Изучайте Его жизнь и учения. Сделайте занятия в семинарии и институте религии, а также личное изучение Евангелия частью своей учебы на протяжении всей жизни. (Во имя нравственной силы молодежи: руководство в принятии решений [2022], стр. 31)